
РЕЗОЛЮЦІЯ  

V Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених 

«Фінансові механізми сталого розвитку України в умовах сучасних 

викликів» з нагоди 125-річчя НУБІП України 

 

Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених «Фінансові 

механізми сталого розвитку України в умовах сучасних викликів» організована 

та проведена кафедрою фінансів за Наказом ректора  відповідно до Плану 

проведення міжнародних і всеукраїнських конференції та семінарів. 

Метою конференції був обмін науковими ідеями та міжнародним й 

вітчизняним досвідом між актуальними проблемами досліджень щодо 

фінансових механізмів сталого розвитку України в умовах сучасних викликів та 

воєнного стану. 

Міжнародна науково-практична конференція приурочена до 125-річчя 

Національного університету біоресурсів і природокористування України та 

орієнтована на вирішення актуальних проблем фінансової теорії в контексті 

світового досвіду та вітчизняних реалій, висвітленню теоретичні та методичні 

аспекти управління державними фінансами, фінансами суб’єктів 

підприємництва в умовах воєнного стану, особливості й перспективи розвитку 

корпоративних фінансів та сучасної податкової системи України в умовах 

кризової економіки,  розкриттю змін у бюджетній сфері під час запровадження 

воєнного стану, дослідженню питань розвитку фінансів та податкової системи у 

зарубіжних країнах. 

У роботі конференції прийняли участь більше 200 учасників – науковці,  

аспіранти та студенти провідних іноземних закладів вищої освіти та України. 

Перелік учасників конференції свідчить про високий науковий рівень 

конференції, широкі міжнародні і міжвузівські зв’язки, посилення інтеграції 

науки та практики та взаємне збагачення різних наукових шкіл щодо вектору 

розвитку фінансового сектору  в умовах сучасних викликів та воєнного стану 

України. 

Зважаючи на вагомість напрацювань учасників конференції щодо 

вирішення актуальних проблем та поширення результатів проведених 

досліджень у сфері формування і удосконалення  фінансових  механізмів сталого 

розвитку України в умовах сучасних викликів, учасники конференції 

пропонують: 

1. Схвалити основні результати наукових доповідей учасників Міжнародної 

науково-практичної конференції молодих вчених, враховуючи їх актуальність, 

ґрунтовність, наукове та практичне значення, а також новизну та глибину 

досліджень. 

2. Розмістити на сайті Національного університету біоресурсів і 

природокористування України, економічного факультету та кафедри фінансів 



інформацію про роботу Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

вчених.  

3. Розмістити електронний збірник матеріалів конференції V Міжнародної 

науково-практичної конференції молодих вчених «Фінансові механізми сталого 

розвитку України в умовах сучасних викликів» на сторінці кафедри фінансів. 

4. Визначити найуспішніших авторів тез, активних доповідачів з-поміж 

студентів, магістрантів, аспірантів  і нагородити їх дипломами різних ступенів, а 

саме:  

І місце отримали Діана Кушнір, студентка Державного податкового 

університету; Богдан Максименко, студент НУБіП України. 

ІІ місце поділили: Біндюг Дарія, студентка Сумського національного 

аграрного університету; Надія Нікітчук, Дарія Мельничук,  студентки ВСП 

«Ірпінський фаховий коледж НУБіП України»; Оксана Савка, студентка ВСП 

«Бобровицький фаховий коледж імені О. Майнової НУБіП України»; Анастасія 

Лазебна, Юлія Савчук, студентки НУБіП України.  

ІІІ місце розділили: Олег Кащук, студент Вінницького національного 

аграрного університету; Юрій Кожановський, студент НУБіП України; Олена 

Мойсієвич, студентка НУБіП України;  Крістіна Петришин, студентка НУБіП 

України; Анна Петрик, студентка НУБіП України; Антоніна Поліщук 

студентка Черкаського державного бізнес-коледжу, Ірина Ясковець, 

студентка НУБіП України. 

5. Визнати, що тематика доповідей учасників Міжнародної конференції 

відповідає науково-дослідницькій, науково-методичній і винахідницькій 

діяльності та сприяє розкриттю наукового й творчого потенціалу молодих 

дослідників. 

6. Розширювати  регіональні, всеукраїнські та міжнародні зв’язки науково-

педагогічної спільноти та підприємницьких структур щодо вирішення 

актуальних проблем функціонування фінансових механізмів в умовах воєнного 

стану. 

7. Налагоджувати партнерські відносини з науковцями закордонних 

закладів вищої освіти  Польщі, Болгарії, Грузії, Молдови, Литви, Азербайджану 

тощо. 

8. Систематично проводити Міжнародні науково-практичні конференції, 

присвячені актуальним питанням фінансів в контексті світового досвіду та 

вітчизняних реалій. 

9. Посилити співпрацю учасників конференції шляхом проведення спільних 

наукових заходів з ВНЗ, науковими установами та суб’єктами підприємницької 

діяльності України, ближнього та дальнього зарубіжжя. 

 

 

 


